Press Releases

Imperial Holdings Announces Second Quarter 2015 Results Conference Call

BOCA RATON, Fla., July 28, 2015 /PRNewswire/ -- Imperial Holdings, Inc. (NYSE: IFT) ("Imperial") will host a conference call on Tuesday, August 4, 2015 at 5:00 p.m. ET to discuss the Company's second quarter 2015 financial results.

To join the call, please dial toll free (877) 870-4263, or from outside the U.S. (412) 317-0790. The conference call will also be broadcast live through a link on the Investor Relations section of the Company's website at www.imperial.com. A replay will also be available online at www.imperial.com. Please visit the website at least 10 minutes prior to the live call to register, download and install any necessary audio software.

About Imperial Holdings, Inc.

Imperial is a leading specialty finance company that provides customized liquidity solutions to owners of illiquid financial assets. More information about Imperial can be found at www.imperial.com.

Safe Harbor Statement

This press release may contain certain "forward-looking statements" relating to the business of Imperial Holdings, Inc. and its subsidiary companies. All statements, other than statements of historical fact included herein are "forward-looking statements." These forward-looking statements are often identified by the use of forward-looking terminology such as "believes," "expects" or similar expressions, and involve known and unknown risks and uncertainties. Although Imperial believes that the expectations reflected in these forward-looking statements are reasonable, they do involve assumptions, risks and uncertainties, and these expectations may prove to be incorrect. Investors should not place undue reliance on these forward-looking statements, which speak only as of the date of this press release. Other than as required under the securities laws, Imperial does not assume a duty to update these forward-looking statements.

SOURCE Imperial Holdings, Inc.